



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

до проекту закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо спрощення умов провадження господарської діяльності в період воєнного (надзвичайного) стану в Україні»,
(реєстраційний номер 7331 від 29.04.2022)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні (протокол № 72 від 08 червня 2022 року) проект закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо спрощення умов провадження господарської діяльності в період воєнного (надзвичайного) стану в Україні», (реєстраційний номер 7331 від 29.04.2022), внесений Кабінетом Міністрів України.

Згідно з пояснювальною запискою законопроект розроблений з метою спрощення вимог до запровадження господарської діяльності в період воєнного (надзвичайного) стану).

Законопроектом пропонується встановити, що суб'єкти господарювання набуватимуть права на провадження окремих видів господарської діяльності у період воєнного (надзвичайного) стану на підставі подання до відповідних органів ліцензування, дозвільних органів та суб'єктів надання публічних (електронних публічних) послуг, декларації про провадження господарської діяльності (далі - декларація) без отримання документів дозвільного характеру, ліцензій або інших результатів надання публічних послуг, одержання яких передбачено законодавством. При цьому законопроектом, зокрема, передбачається покладання обов'язків для органів ліцензування, дозвільних органів та суб'єктів надання публічних (електронних публічних) формувати та вести відповідні реєстри поданих декларацій та розміщувати їх на своїх офіційних вебсайтах.

Міністерство цифрової трансформації України опрацювавши законопроект зазначило наступне.

Правові засади, щодо відносин у сфері публічних електронних реєстрів під час створення, ведення, взаємодії, адміністрування, перетворення, модифікації та припинення публічних електронних реєстрів, при використанні реєстрової інформації національних електронних інформаційних ресурсів під час провадження дозвільної діяльності, надання адміністративних, соціальних та

інших публічних послуг визначає Закон України «Про публічні електронні реєстри».

Абзацом шостим пункту 2 частини другої розділу I законопроекту визначено, що «органи ліцензування ведуть реєстри поданих декларацій та розміщують їх на своїх офіційних веб-сайтах. До створення реєстрів інформація про подані декларації оприлюднюється на офіційних веб-сайтах органів ліцензування.

Окрім цього, абзацом 6 частини третьої законопроекту пропонується визначити, що «суб'єкти надання публічних (електронних публічних) послуг ведуть реєстри поданих декларацій та розміщують їх на своїх офіційних веб-сайтах. До створення реєстрів інформація про подані декларації оприлюднюється на офіційних веб-сайтах таких суб'єктів.

Враховуючи зазначене та мету проекту Закону, а саме – спрощення вимог до запровадження господарської діяльності в період воєнного (надзвичайного) стану в Україні, пропонується не передбачати створення окремого реєстру поданих декларацій та викласти вищезазначені положення у такій редакції:

1) абзац шостий пункту 2 частини другої проекту Закону: «Органи ліцензування ведуть переліки поданих декларацій та розміщують їх на своїх офіційних веб-сайтах.».

2) абзац шостий частини 3 проекту Закону: «Органи ліцензування ведуть переліки поданих декларацій та розміщують їх на своїх офіційних веб-сайтах.».

Розглянувши проект Закону народні депутати України – члени Комітету підтримують пропозиції Міністерства цифрової трансформації щодо викладення абзацу шостого пункту 2 частини другої та абзацу шостого частини 3 проекту Закону в запропонованій редакції.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку врахувати висловлені зауваження та пропозиції під час підготовки до розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо спрощення умов провадження господарської діяльності в період воєнного (надзвичайного) стану в Україні», (реєстраційний номер 7331 від 29.04.2022), внесеного Кабінетом Міністрів України.

2. Направити висновок до Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку.

Голова Комітету



М. КРЯЧКО